



## **Жителя области подозревают в оскорблении полицейских**

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

23 января 2017 года подозреваемый находился в районе улицы Королева села Стрелецкое Белгородского района, где у него произошел конфликт с девушкой. Она обратилась к сотрудникам полиции. В адрес прибывших сотрудников патрульно-постовой службы подозреваемый стал выражаться нецензурной бранью. Он был доставлен в отдел полиции, где продолжил ругаться.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1103729>